
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

Aos 24 dias do mês de Novembro de 2010, às 10:00 horas, no(a) Câmara Municipal de Vereadores, Município REGENERAÇÃO, Estado PI, foi realizada a
Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento dos trabalhos da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referentes as atividades do
Censo 2010, presidida pelo(a) Senhor(a) Alberto Batista da Silva, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

AMANDINO NUNES DA ROCHA JÚNIOR - PREFEITURA MUNICIPAL
ANTONIO LUIZ DE SOUSA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSE DE ANCHIETA MOREIRA SOARES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE PEREIRA DA SILVA - CONSELHO TUTELAR
NESTOR MOREIRA RAMOS SOBRINHO - PREFEITURA MUNICIPAL
RAIMUNDO LEAL DA COSTA NETO - CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
RODRIGO JOSÉ DA SILVA - MAÇONARIA
WILSON MORAIS DE LACERDA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO BELA VISTA

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da Fase de Encerramento da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do Município REGENERAÇÃO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:

Ao declarar abertos os trabalhos, o presidente da Comissão abordou alguns aspectos da revisão do Censo 2010 no município, deixando que o Sr. Izalmi,
coordenador da equipe explicasse detalhadamente toda operação realizada. Ao final do pronunciamento foi apresentado à Comissão o resultado alcançado,
ou seja, a nova população do municío no total de 17.563 habitantes. A Sra. Emiliana, esposa do Prefeito Municipal, presente na reunião, falou em nome do
mesmo destacando a importância da revisão e a seriedade com que a instituiçaõ realizou este trabalho.Em seguida agradeceu à equipe e colocou o
Executivo à disposição do IBGE.  

Finalizando os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a participação de todos os membros da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA no acompanhamento dos trabalhos de atualização da Base Territorial e da coleta de dados do Censo 2010. A Comissão continuará a
ser convocada para acompanhar trabalhos do IBGE, inclusive no acompanhamento das estimativas anuais da população. E, com a finalidade de
constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saúde, Polícia Militar, EMATER-PI, FORUM-Poder Judiciário, Secretaria Estadual de Educação e Secretaria Municipal de Saúde.  


